

篮球架、海洋球、小滑梯……
越来越多的家长喜欢给宝宝购买互动体验式的大型玩具

家里建个游乐园 宝宝成长乐趣多

学步车



宝宝在海洋球滑梯里玩得不亦乐乎

□记者 宋扬 文/图

宝宝都喜欢在满是玩具的小天地里玩耍、撒欢儿。如今,我市各商圈里的儿童游乐区域日渐增多,还有许多家长开始给孩子购买互动体验式的大型玩具,甚至在家里用玩具组成一个小型游乐园,让宝宝们尽情享受玩耍的乐趣。

1 一个好玩具省了不少力

今年春节前,新妈妈杨女士选购了一款名叫“蹦跳乐园”的玩具作为给半岁儿子的新年礼物。当儿子坐进“蹦跳乐园”里,随着音乐挥舞着小手,小脚不停地在地垫上蹦跳并发出欢快的笑声时,杨女士觉得这款价值不菲的玩具买得很值。

“蹦跳乐园”是美国著名玩具品牌费雪的明星产品。该玩具由三根立柱支撑,柱子上有一根弹簧连接着一个塑料圆盘,圆盘里是软座位,宝宝在座位上双脚着地依着弹簧的弹力蹦跳,并可以360度旋转身子,玩圆盘上的音乐台、旋转球等玩具,既能玩儿又能锻炼身体。

杨女士给儿子买这款玩具是因为朋友兰女士的推荐。一次,杨女士向兰女士提到宝宝很黏人。兰女士说,将宝宝放进“蹦跳乐园”里,宝宝的注意力就会被音乐、玩具吸引,同时能活动筋骨,塑料圆盘能起到围护的作用。“自从有了‘蹦跳乐园’,他可以独自玩耍,我一个人带他时也能做点家务或休息一下了。”杨女士对这款玩具很满意。

2 构建专属游乐园的N个理由

据了解,洛阳越来越多的年轻家长开始给宝宝购买大型玩具,不少家长还将这些玩具组合在一起,在家里建一个小型游乐园。

关键词:安全

家住滨河北路的徐女士不仅给儿子安迪买了“蹦跳乐园”,还买来爬行垫和拼装式围栏,在客厅里给孩子围起了一个小型游乐园,里面放着各式玩具。安迪在里面一会儿坐一会儿爬,现在,刚满1岁的他已经会扶着栏杆学走路了。

徐女士说,将宝宝往里面一“丢”,自己就能去做其他事情,宝宝可以独自玩耍,比放在童车里或床上让人放心多了。

关键词:陪伴

相比之下,新区的姜女士在家建造的游乐园要复杂一些。地垫上放着“钢琴健身器”,儿子上上两三个月

3 乐园式玩具日渐流行

拿在手里的摇铃、抱在怀里的卡通公仔太迷你;可驾驶的仿真汽车、能游泳的充气泳池不再新鲜,如今,家长们将目光投向了体验性和互动性更强的乐园式玩具。

在王府井百货4楼的一家玩具店里,一名姓焦的销售人员向记者介绍了不少此类玩具。费雪品牌的玩具最多最有名,如“蹦跳乐园”“豪华钢琴乐园”等。另外,小泰克牌的“百变儿童乐园”也是主打款。

焦女士说,乐园式玩具体验性、互动性强,功能齐全,既能开发宝

宝时就可以一边抓着健身器上的球一边脚蹬琴键“弹琴”了。之后,上上又迷上了“蹦跳乐园”。近期,姜女士又给上上买了塑料滑梯和篮球架,滑滑梯、投篮成了上上最喜欢做的事情。“这些乐园式的玩具就像他的小伙伴,陪他驱散孤独。”姜女士说。

关键词:快乐

1岁3个月的妙妙每天都在自家的游乐园里玩得不亦乐乎,这要归功于她的妈妈高女士的精心筹建。妙妙的大型玩具特别多,除了“蹦跳乐园”,还有滑梯秋千架、海洋球池、学习桌、学步车,和一个像房子一样的“百变儿童乐园”,里面装着望远镜、信箱、电话等。这些玩具堆在客厅一隅,让人赞叹不已。

高女士说,之所以用这么多大型玩具组建游乐园,就是为了让妙妙在游戏中快乐成长。

的智力又能增加玩耍乐趣,很受欢迎。“随着人们生活水平的提高和观念的转变,这类玩具将越来越受人喜爱。”她说。

记者了解到,购买此类玩具要注意以下几点:

1. 最好选择正规大品牌,不管是实体店还是网购都要购买正规产品。
2. 购买前闻闻玩具的味道,注意观察夹角处的材质,防止玩具上有容易伤害宝宝的零件。
3. 注意查看玩具的适用年龄,不要购买不符合宝宝年龄的玩具。

辣妈们 一起“享瘦”春天吧

□记者 宋扬 文/图

当天气变暖时,美女们最担心的就是薄薄的春装遮不住厚厚的赘肉,而新晋辣妈们尤为瘦身心切。

其实只要掌握好方法,即使您在生娃前已经胖得像个圆球,也能在产后几个月内迅速恢复曼妙的身姿。由于哺乳期不能减少食量,因此,除了做纤体操或产后瑜伽,腹带和瘦身霜必不可少。

法宝一:产后瘦身腹带

28岁的甜甜于去年2月荣升为妈咪,产下一个男宝宝。甜甜产子时比孕前胖了20多公斤,她仅用了4个多月就恢复到了孕前的身材。她说,贴身的纱布腹带帮她减掉了肚子上的赘肉。

在王府井百货4楼,记者找到了妈咪秘密牌纱布腹带。这款纯棉纱布腹带轻薄透气,可以从胸部以下绑到髋骨,将挤出来的肉肉全部包住,消减脂肪、收紧肌肉,恢复平坦小腹。此外,带有弹性的奇妮牌聚酯纤维束腹带调节方便、黏合力强,也是不错的选择。快乐屋的粘扣腹带使用起来更方便,只需在腹部轻松一围,将三条腰带粘紧即可,这款腹带尤其适合剖宫产的妈妈使用。

法宝二:产后纤体霜

法国娇韵诗是著名的功能性化妆品品牌,尤以孕期和产后的护肤效果著称。去年,该品牌进入王府井百货后便受到不少准妈妈和新妈妈的青睐。新妈妈栗女士产前购买了该品牌的明星产品——纤体精华霜,去年夏天,她出了月子便坚持涂抹,两个月下来大腿和腹部的赘肉果然紧实了不少,因此,她又购买了其他同类产品。

该专柜销售人员潘女士介绍,像栗女士这样的辣妈顾客非常多,如今时尚妈妈很注重纤体瘦身。该产品选用植物配方,对哺乳及宝宝没有影响。产后护理四部曲中的柔美身体护理油能排出身体水分、改善水肿,花样年华纤柔美腹霜能平复细腰、令腰腹肌富有弹性,纤柔塑身霜能打散手臂和大腿上的脂肪,纤体精华霜则可以促进代谢、加速抚平橘皮组织。如果经济实力有限,您可以选择全身都可涂抹的纤体精华霜,这款产品的“红魔晶”颗粒非常神奇,浴后使用不仅能让肌肤感觉舒爽,还有“隐形塑身衣”的口碑哦!



粘扣腹带和纱布腹带



产后护理四部曲